

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
COMUNA ZORLENI  
CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA  
JUDEȚUL VASLUI  
COMUNA ZORLENI  
CONFORM CU ORIGINALUL  
SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  
ROȘCA VASILE



**PROCES VERBAL**  
Încheiat astăzi 02.11.2020

În baza Dispoziției nr. 310/02.11.2020, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hulțoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „extraordinară” convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 15,00.

Convocarea consilierilor în ședință s-a făcut în mod on-line, cu respectarea prevederilor legale, și aceștia au luat la cunoștință de proiectul ordinei de zi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. anunță că la ședință participă un număr de 10 consilieri din totalul de 14 consilieri validați, care au depus jurământul în cadrul ceremoniei de constituire a Consiliului local Zorleni și care alcătuiesc în prezent Consiliul local Zorleni, precum și doi invitați.

Doamna primar Hulțoană Paula-Denisane informează pe cei prezenți că a fost anunțată telefonic de d-nii consilieri Stoica Lucian-Petre și Țurcanu Maria că nu pot fi prezenți la ședința extraordinară de astăzi, convocată de îndată, dar au luat la cunoștință de proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi și sunt de acord cu acesta.

D-l secretar general al UAT afirmă că d-l consilier Chirilă Dragos Mădălin a transmis telefonic că este plecat și nu poate da curs convocării de astăzi.

În continuare tot d-l secretar general al UAT anunță pe cei prezenți că ședința este legal constituită și dacă sunteți de acord, putem începe lucrările.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-na Popa Mihaela-Loredana să preia lucrările ședinței.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, președinte de ședință, mulțumește colegilor consilieri pentru alegerea sa și le transmite la rândul său felicitări și succes în noul mandat, după care prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 306/27.10.2020, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul "**Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui**".

S-a supus la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 14 consilieri.

Doamna Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind **aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul "Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui"**.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fofici Alina-Corina, consilier în cadrul Compartimentului achiziții, proiecte de dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul "**Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui**".



În continuare tot d-na Fofici Alina-Corina, prezintă Raportul compartimentului de resor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul **"Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui"**.

D-1 Păduraru Bogdan-Ionel, secretarul Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul **"Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui"**.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul **"Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui"**.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul **"Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui"**.

#### Se trece la discuții

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

Doamna primar mulțumește d-lor consilieri care au reușit să fie prezenți la ședința extraordinară de astăzi în condițiile în care aceasta a fost convocată de îndată.

Amintește celor prezenți că în ședința anterioară i-a informat despre faptul că este foarte posibil să fie necesară adoptarea unei noi hotărâri de consiliu local, deoarece la nivelul guvernului se găsește în consultare o ordonanță de guvern, iar în cazul în care aceasta va fi publicată în Monitorul Oficial în forma prezentată, prin aceasta se propune modificarea ghidului de aplicare al acestei linii de finanțare în sensul că va fi mărită valoarea alocată unei tablete de la 200 la 250 de euro/tabletă, dar și modificarea caracteristicilor tehnice al acestora.

Având în vedere că la data de 30.10.2020 a fost publicat pe site-ul <http://mfe.gov.ro> Ordinului ministrului fondurilor europene nr. 1.223 pentru modificarea Ghidului Solicitantului care sta la baza întocmirii cererii de finanțare pentru implementarea proiectului, a uzat de posibilitate legală de a convoca consiliul local de îndată, deoarece este strict necesar adoptarea proiectului de hotărâre în concordanță cu modificările și completările aduse de acest act normativ.

Deoarece se constată că nu dorește nimeni să se înscrie la cuvânt, doamna Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării și a indicatorilor tehnico-economici la proiectul **"Tablete și echipamente electronice pentru unitățile școlare din U.A.T. Comuna Zorleni, județul Vaslui"**, care a fost aprobat cu unanimitate de către toți cei 10 consilieri prezenți, din totalul de 14 consilieri aflați în funcție în componența Consiliului local Zorleni

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt din partea celor prezenți, d-na președinte Popa Mihaela-Loredana, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni 02 noiembrie 2020

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Consilier,  
Popa Mihaela-Loredana



**SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,**  
Roșca Vasile

